

PRODAJNI UVJETI I ODREDBE

Ovi Uvjeti prodaje ("Uvjeti") se primjenjuju na sve potvrđene narudžbe i Parklio ih može promijeniti u bilo kojem trenutku bez prethodne najave. Kao rezultat toga, savjetuje se redovito pregledavanje primjenjivih Uvjeta. Najnovija verzija ovih Uvjeta dostupna je na www.parklio.com.

DEFINICIJE

Sljedeći izrazi imaju sljedeća značenja u ovim Prodajnim uvjetima i odredbama:

'**Prodavatelj**' se odnosi na Parklio, tvrtku koja prodaje proizvode, rješenja i softver prema Ugovoru.

'**Kupac**' se odnosi na subjekt kojem Prodavatelj prodaje proizvode, rješenja i softver prema Ugovoru.

'**Roba**' se odnosi na proizvode, rješenja i softver koje je Prodavatelj pristao isporučiti Kupcu prema uvjetima Ugovora.

'**Ugovor**' se odnosi ili na ugovorni sporazum koji su potpisale obje strane ili na narudžbenicu koju je kupac predao, a prodavatelj prihvatio, zajedno s ovim Uvjetima i odredbama, konačnom ponudom prodavatelja, potvrdom prodavateljeve narudžbe i fakturom.

'**Uvjeti i odredbe**' se odnose na ove Uvjete i odredbe prodaje robe, kao i na sve izmjene ili dodatne odredbe koje su izričito navedene u konačnoj ponudi prodavatelja ili koje je prodavatelj izričito dogovorio u pisanom obliku.

'**Datum plaćanja**' se odnosi na dogovoreni Datum plaćanja naveden u Ugovoru ili Narudžbi za prodaju Robe, uključujući prilagodbe (ako postoje) u skladu s Ugovorom ili novom ponudom narudžbe.

'**Datum isporuke**' se odnosi na dogovoreni datum isporuke Robe, uključujući sve prilagodbe (ako ih ima) napravljene u skladu s Ugovorom ili Narudžbom.

'**Cijena**' se odnosi na dogovorenu cijenu navedenu u Ugovoru ili Narudžbi za prodaju Robe, uključujući sve prilagodbe (ako postoje) napravljene u skladu s Ugovorom ili Narudžbom.

NARUDŽBA

Kupac naručuje Robu. Prodavatelj je suglasan prodati je Kupcu na prethodno dogovoreni Datum isporuke.

Količina i opis Robe ili vrsta i opseg usluga koje treba pružiti su navedeni u Ugovoru, Ponudi ili drugom dokumentu koji je Prodavatelj prethodno u pisanom obliku dostavio Kupcu, u kojem se navodi količina i opis Robe koja će biti isporučena.

CIJENA

Osim ako nije drugačije navedeno, cijene u bilo kojoj Ponudi, Potvrdi ili Ugovoru su u eurima i ne uključuju PDV i bilo koja druga zakonska davanja. U slučaju da se jedan ili više čimbenika cijene poveća nakon potvrde Narudžbe, prodavatelj ima pravo sukladno tome povećati ugovorenu kupoprodajnu cijenu.

PLAĆANJE

Ponude vrijede sedam (7) dana osim ako se obje strane pismeno drugačije ne dogovore. Plaćanja se mogu izvršiti putem bankovnog prijenosa, kreditnom/debitnom karticom online ili korištenjem gumba plati putem poveznice na citiranoj ponudi.

Prodavatelj pridržava pravo odbiti isporučiti Robu Kupcu, ako Prodavatelju duguje bilo kakva nepodmirena plaćanja, ne dovodeći u pitanje bilo koja druga prava predviđena primjenjivim zakonom, uključujući raskid, čak i djelomični raskid, Ugovora i Kupčevu odgovornost za bilo kakav gubitak i štetu koju je pretrpio Prodavatelj.

DOSTAVA

Proizvodi i rješenja prodavatelja otpremaju se u visokokvalitetnom pakiranju koje je posebno dizajnirano za njihovu zaštitu tijekom prijevoza. Osim ako nije drugačije, izričito i unaprijed dogovoreno, rokovi isporuke su indikativni. Izračunavaju se korištenjem razina zaliha, mogućnosti nabave, proizvodnih i transportnih kapaciteta. Prodavatelj može produžiti datum isporuke ako sirovine za robu nisu dostupne.

Prodavatelj čini sve kako bi ispoštovao rokove isporuke navedene u trenutku prihvaćanja narudžbe, osim u slučajevima više sile ili okolnosti izvan njegove kontrole, kao što su štrajkovi, mraz, požar, oluje, poplave, epidemije i poteškoće u opskrbi, itd.

Kašnjenja u isporuci ne rezultiraju nikakvim kaznama ili naknadom osim ako se strane izričito ne dogovore drugačije. Svako odstupanje od predviđenog roka isporuke ne može opravdati otkazivanje narudžbe koju je kupac izvršio, a potvrdio Prodavatelj.

ŠTETE I OGRANIČENJE ODGOVORNOSTI

Dostavu na adresu Kupca vrše tvrtke koje s Prodavateljem imaju ugovor o pružanju usluga prijevoza, a to su DHL, DPD, Kuhne Nagel i Samer & co.

Prilikom preuzimanja Proizvoda ili Rješenja, Kupac je dužan pregledati ima li oštećenja i odmah obavijestiti dostavnu službu. Prilikom preuzimanja narudžbe Kupac je također dužan potpisati dostavnicu koju dostavna služba smatra potvrdom preuzimanja.

Ukupna odgovornost Prodavatelja prema Kupcu za bilo koje potraživanje koje proizlazi iz Ugovora neće premašiti kupovnu cijenu predmetne Robe. Prodavatelj neće biti odgovoran za bilo kakav gubitak dobiti ili poslovanja, ili bilo kakvu neizravnu, posljedičnu, posebnu, slučajnu ili posljedičnu štetu ili gubitke koje je pretrpio Kupac.

JAMSTVO

Prodavatelj jamči da posjeduje ili ima licencu za prodaju sve Robe Kupcu.

Prodavatelj jamči da će proizvodi i rješenja, po primitku od strane kupca, ispunjavati minimalne hardverske specifikacije navedene u njihovim listovima s tehničkim podacima i biti u skladu sa standardima koji se zahtijevaju u skladu s primjenjivim zakonom.

Jamstvo na isporučeni hardver je 36 mjeseci.

POVRATAK

Prodavatelj zadržava pravo testirati svu Robu koja mu je vraćena pod jamstvom, a obje strane su suglasne da:

8.1. Po primitku vraćene Robe, a u slučaju stvarne greške, Prodavatelj će izvršiti povrat Kupcu, izdati knjižno odobrenje za plaćeni iznos ili mu poslati novu funkcionalnu Robu u roku od dvadeset osam (28) dana od primitka robe, ili prije prema vlastitom nahođenju.

8.2. Svi zahtjevi za robu koja je testirana i za koju je utvrđeno da nema greške bit će odbijeni. Neće se izdati odobrenje, a Kupac će imati četrnaest (14) dana da organizira preuzimanje iz prostorija Prodavatelja (na vlastiti trošak i rizik).

POVJERLJIVOST

Kupac potvrđuje da su, uz iznimku nepovjerljive dokumentacije koja se daje Kupcu za distribuciju uz odgovarajući proizvod, sve tehničke, komercijalne i financijske informacije (uključujući, bez ograničenja, bilo koji izvorni kod) koje je Prodavatelj otkrio Kupcu, povjerljive informacije Prodavatelja.

Kupac je suglasan da neće otkriti takve povjerljive informacije trećoj strani i suglasan je da neće koristiti takve povjerljive informacije u bilo koju drugu svrhu osim kako su se strane dogovorile i u skladu s kupovnim transakcijama koje su ovdje razmatrane.

Prodavatelj će uložiti sve razumne napore kako bi sve informacije koje se odnose na poslovanje Kupca zadržale povjerljivima onoliko dugo koliko to Kupac zahtijeva.

KRŠENJE I PREKID UGOVORA

Prodavatelj može, pismenom obavijesti Kupcu, raskinuti bilo koji Ugovor ili bilo koji njegov dio, s trenutnim učinkom i bez odgovornosti ako:

10.1. Kupac ne izvrši pravodobno plaćanje Prodavatelju za bilo koju Robu

10.2. Ako je postupak nesolventnosti, stečaja (uključujući reorganizaciju) ili likvidacije pokrenut protiv Kupca

10.3. Kupac narušava ili krši bilo koji od ovih Odredbi i uvjeta prodaje i/ili Ugovora.

Sva plaćanja Kupca prema Ugovoru odmah će dospjeti i biti plativa u bilo kojem od događaja navedenih u točkama 10.1., 10.2. i 10.3.

USKLAĐENOST SA ZAKONIMA

Svaka strana izjavljuje da je propisno ovlaštena za sklapanje ovih Uvjeta i odredbi prodaje i da će se pridržavati svih primjenjivih zakona, uključujući, ali ne ograničavajući se na one koji se odnose na hrvatsku upravu ili kontrole izvoza ili uvoza ili ograničenja drugih primjenjivih jurisdikcija, u izvođenju prema ovome.

NADLEŽNOST

Cjelokupni trgovački odnos između Prodavatelja i Kupca podliježe isključivo hrvatskom pravu, a sud u Splitu ima isključivu nadležnost u svim sporovima koji se odnose na ove Uvjete prodaje.

